

В очередной раз натываюсь на людей, которые ещё не потеряли свои инстинкты древнего человека и всё стараются кого-то напугать своим и чужим внешним видом.

Вот девушка. Она не просто хочет [пнуть нападающую на неё собаку](#), она это сделает металлическим носком обуви, и неважно, что любому, а том числе маленькому животному, будет сильно неприятен удар ногой даже в замшевых тапочках. Все слышали про металл? Испугались?

Вот мужчина. Чтобы вы даже в мыслях не смели переходить ему дорогу, он скажет, что у него косая сажень в плечах, густая борода и усы, бицепс размером с большую банку консервированных персиков и... Ну, например, он одет в кожаную куртку и носит цепь на штанах. Те, кто в коже и с металлом — те опасны, уяснили? Даже если они вели ребёнка в садик, а рассказ был про трещину в асфальте.

А вот у этой девушки очень высокие мощные каблуки, и она не побоится ими воспользоваться. И сумкой. Сумка маленькая и не выглядит угрожающе, но девушка уже пять минут назад рассказала вам, что там кирпич и будет больно.

А вот этот герой в спортивках на самом деле каждый день перечисляет деньги в фонд защиты животных, но первой девушке с собачкой всё равно: этот парень явно бандит, поэтому надо бежать.

Ничего объяснять не буду. Задолбали.

[Read Full Article](#)